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Objednavka ¢.: 0019010636

Odbératel: Ustav fotoniky a elektroniky AV CR, v. v. i. PID:
Chaberska 1014/57 Smlouva:
1,82 00 PRAHA
[r— Ceska republika Cislo ugtu:
U F E Penézni Gstav:
) Dodavatel:
DIC: CZ67985882 IC: DIC:
1C: 67985882
Advanced Fiber Resources (HK) Ltd.
Koneény piijemce: Room 1303, Ho Lik Centre
I Sha Tsui Road 66A
/ / Tsuen Wan, NT
f / / / / II / /II I Hongkong
Rs-osu—eaaass1[ !

Platnost objednavky do: 31.12.2019
Termin dodani: 12.11.2019

Misto dodani: Forma uhrady: Prikazem
Termin thrady:

Zplsob dopravy:

Dodaci podminky:

Pfi fakturaci vidy uvad&jte &islo objednavky. Zadame Vis o vraceni potvrzené objednavky!

PoloZkovy rozpis:
Polozka
MnoZstvi | MJ| Cena/MJ v&. DPH| Celkem s DPH

P/N: PMCIR-2000-5-N-L-Q-F-1-P, REV 11

2.00 pes 850.00 1700.00 USD
P/N: HPMCIR-06-10-N-L-1-F-2-P, REV 11

2.00 pes 1 050.00 2100.00 USD
P/N: PMC-2-2000-50-P-2-L-Q-6, REV 11

2.00 pes 500.00 1000.00 USD
P/N: PMC-2-1064-50-P-2-L-Q-8, REV 11

2.00 pcs 400.00 800.00 USD
Shipping fee

1.00 pc 200.00 200.00 USD
Predpoklddand cena celkem (véetné DPH): l 5800.00 USD |

Datum vystaveni: 30.10.2019

...................

Razitko, podpis

Interni idaje objednatele : 14200 \ 100 \ 920106 - FILANO - VC \ 0961 Denik: 1\ Materil
Zpracovano systémem iFIS na databazi ORACLE (R)



Sedlakova Vladimira

From: Crystal.Lee <crystal@fiber-resources.com>
Sent: stfeda 30. fijna 2019 10:42

To: Objednavky UFE

Cc: Honzatko Pavel; Grace.Pan

Subject: RE: Order no. 19010636

Dear Viadka,

| have received the new PO # 1901036. Thanks.

Best Regards,
Crystal

Crystal Lee | Sales Account Manager | Advanced Fiber Resources
No. 399, Chuangxin 37 Road, Tangjia, Zhuhai, China 519080
T: +86 756 389 8060 | C: +86 159 1928 7659| www.fiber-resources.com

From: Objednavky UFE [mailto:objednavky@ufe.cz]
Sent: Wednesday, October 30, 2019 5:03 PM

To: Crystal.Lee <crystal@fiber-resources.com>

Cc: Honzatko Pavel <honzatko@ufe.cz>

Subject: Order no. 19010636

Dear Crystal,

Based on your quotation no. F19102306_R | am enclosing our order no. 19010636. Could you please send it back
(with estimated lead time) confirmed to the following address:

objednavky@ufe.cz

Thank you and have a nice day,

Vladka

Viadka Sedlakova

Phone: +420 266 773 484, E-Mail: objednavky @ufe.cz

UFE
Institute of Photonics and Electronics
The Czech Academy of Sciences

Chaberskda 1014/57, 182 51 Prague 8 — Kobylisy, Czech Republic

www.ufe.cz
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